



Milí Polluxové !

Brzy se máme potkat v Nymburce.

Píšu vám, že se těším na naše setkání. A na vzájemnou inspiraci, příležitost o kousek spolu popojít. Na naše společné dobré dílo.

Do společného díla se pustíme už na tomto vašem prvním víkendu, a hned docela rázně:

Výzva

Výzva, která nás čeká a kterou vám předkládáme, je **naplánovat a zrealizovat úvodní víkend Castorů**, který se uskuteční v Pardubicích začátkem dubna.

Zdá se vám možná, že to není zas tak velký úkol? Každý z vás už někdy něco plánoval a třeba i větší akce, než nějakou víkendovku pro třicet lidí. To asi ano. Ale možná jste neplánovali s dvaceti dalšími lidmi (Polluxy a instruktory), které neznáte.

Tu se totiž mnohé vaše zvyky při organizování akcí, jindy možná samozřejmé a přinášející rychlé odpovědi, snadno ukážou jako zdroj spíše otázek k řešení.

První víkend Castorů budeme plánovat společně. Nejen proto, aby byl první víkend Castorů dobrý, ale také proto, abychom si společně prošli plánováním. Budeme se muset shodnout nejen na harmonogramu víkendu, ale především na důvodech, proč takový má být, na jeho smyslu, na hlavních cílech, jichž chceme dosáhnout, a to nejen mlhavými slovy, ale solidní a jasně formulovanou úvahou.

Za tím stojí řada instruktorských kompetencí, které si máme společně vyzkoušet...

A víkend má být zahájením kurzu pro dvaatřicet dospělých vůdců, kteří přijíždějí z oddílů napříč republikou a na nejdelší vůdcovky v republice se přihlásili s očekáváním, že dostanou přípravu na vedení oddílu ... na úrovni.

Bude to tedy vyžadovat naše opravdové nasazení.

Vaše role

Další rozměr výzvy spočívá v tom, že budete plánovat jeden z víkendů kurzu, který jako Polluxové budete spoluvytvářet, ale **zároveň kurzu, který má mnohé kontury již dány**. A ten víkend má být smysluplným začátkem tohoto vůdcovského **kurzu, který jako celek vede někdo jiný - instruktoři Gemini**. Kurzu, který vy sami sotva začínáte poznávat.

Vaše role v této výzvě bude rolí architekta, který má do zatím nepřiliš známého města naprojektovat jeho zásadní část. A stavbyvedoucího, který ji také za pět týdnů vystaví.

Nebojte se. Vaše role není bezbřehá. Počítejte s pomocí, nějakými vstupy a trochu i limity ze strany instruktorů Gemini.

Především na to nebudete sami. **Budeme v tom s vámi my instruktoři**. Připraveni **pomáhat, spolu s vámi tvořit** a přitom respektovat, že první víkend Castorů je **výzva především vaše**; je to hlavně váš instruktorský úkol.

V Nymburce vám poskytneme dva vstupy: jednak vám připravíme rámeček plánování. Bude tam na vás čekat **Vločka a Žuch** kteří vás provedou celým procesem. Také tam bude **Castortým**, který bude odpovídat na vaše otázky, přinášet představy o dalším průběhu kurzu, a s **dalšími členy Gemini** týmu pomáhat s vymýšlením plánu.

V období mezi víkendy v Nymburce a Pardubicemi bude věc především ve vašich rukou, vy jste hlavní organizátoři a realizátoři castořího víkendu v Pardubicích, členové Gemini týmu vám budou k ruce podle vašich propozic, jako postavy s inteligencí a chutí pomoci realizaci co nejlepšího víkendu ... ve vaší šachové partii.

Být připraven:

Na ten úkol nějakých dvanáct, třináct hodin v Nymburce je strašně málo. Musíme být připravení, má-li to skončit úspěchem. Co tedy můžete a máte jeden každý z vás pro to udělat?

1) V emailu od George (Jiřího Faita) ze dne 6. 2. vám přišla **Skripta k plánování vzdělávací akce**. **Prostudujte si je opravdu důkladně**, je to materiál, podle kterého budeme postupovat; noty, podle kterých budeme hrát.

2) Uvažujte o smyslu a účelu skautského vzdělávání; přemýšlejte nad obsahem vůdcovského kurzu. Všechny tyto myšlenky se stanou východiskem pro naše plánování, z nich bude vycházet odpověď na první otázku: ***K čemu je to dobré?*** K čemu je dobrý první víkend vůdcovského kurzu Castor 2022? Jaký je jeho smysl? Co by měl přinést dobrého? Jaký má být jeho charakter, atmosféra, vyznění? Dívejte se očima Castora - co asi bude čekat?

Je vám to povědomé? Ano, budete promýšlet právě to, o čem si v posledních dnech a týdnech píšete s Jurou. Rozdíl je v jediném: nyní to bude zahájení ne fiktivního kurzu v literárním světě, ale letošního vůdcovského kurzu Gemini Castor. Castory už máme přihlášené a přijedou!

3) Vyhraďte si mezi únorovým a dubnovým víkendem čas na přípravy.

Je před vámi výzva, která čeká na vaši kreativitu, vaše zkušenosti a vaši spolupráci. Dobrá výzva

Těšíme se na setkání:

Castortým: Ywen, Kaktus, Pařmen, Franta, Anež a Bobeš, kteří především s vámi budou plánovat,

a také Ája, Ježek, George, Minitú, Vločka a Anka z Polluxtýmu a Žuch, Ježour, Anča, Brepta a Pardál a další, kteří vám budeme pomáhat s přípravou prvního castořího víkendu a pak se s vámi potkávat během celé školy

Dobré předjaří, milí Polluxové,
a brzy navíděnou !

Vrána